
 

 

 
 
 
 

A. Materiál: 

B. Návrh na uznesenie: 
 
 
 
 
 
 

Mestské zastupiteľstvo v Ružomberku: 

I.   berie na vedomie správu o plnení zročných uznesení po zasadnutí MsZ dňa 13.05.2026. 
 

 
 
 
 

C. Dôvodová správa 
Na základe plánu rokovaní MsR a rokovacieho poriadku MsZ predkladám správu o plnení zročných 
uznesení po zasadnutí MsZ dňa 13.05.2026. 
 
 
 

 

Materiál č. 

04 
Bod rokovania 

Správa o plnení zročných uznesení po zasadnutí MsZ zo dňa 
13.05.2026 . 

Dátum rokovania MsZ  22.06.2026 

Predložené členom MsZ 15.06.2026 

Predkladateľ 
Ing. Dušan Mataj, 
hlavný kontrolór mesta 

Spravodajca 
Ing. Dušan Mataj, 
hlavný kontrolór mesta 

Na základe Plánu rokovaní MsR a MsZ v Ružomberku 

Prizvaný - 

Stanovisko komisií - 

Zoznam príloh Príloha 01, Príloha 02, 



 

 

S P R Á V A  
o plnení zročných uznesení po zasadnutí MsZ dňa 13.05.2026. 

 
Uznesenie č. 186/2025časť II. pís. a.) (23.10.2025) 

Mestské zastupiteľstvo v Ružomberku žiada  pripraviť všetky projektové dokumentácie a rozpočty 

jednotlivých investičných akcií aj neinvestičných aktivít pre prípravu projektu Vlkolínec - Projekt 

obnovy lokality UNESCO na základe vypísanej výzvy z tzv. Nórskych fondov ako podklad na 

schválenie pre Mestské zastupiteľstvo 

T: do 31.05.2026                                            Z: Mgr. Miroslav Parobek 
 

Vzhľadom k tomu, že výzva na predkladanie žiadostí o projekt Udržateľná obnova a revitalizácia 
kultúrneho dedičstva CLD01 - Miestny rozvoj založený na kultúre v rámci Grantov EHP 2021 – 2028 
(tzv. Nórske fondy) bola podpísaná a zverejnené až 5. mája 2026, navrhujeme posunúť termín do 
30.09.2026. Viac informácií bude v Informatívnej správe na júnovom zasadnutí MsZ- Mgr. M. 
Parobek, vedúci oddel. kultúry , marketingu, cestovného ruchu a športu  
 
Uznesenie č. 36/2026 časť II. pís. a) (01.04.2026) 

Mestské zastupiteľstvo v Ružomberku schvaľuje zmenu zročnosti: uzn. č. 221/2025 časť III. písm. b) 
zo dňa 10.12.2025: ( Pôvodné znenie – žiada primátora mesta rokovať s vlastníkmi a predložiť návrh 
na odkúpenie budovy bývalej školy, stavba súpisné číslo 9002 a pozemku parcelné číslo registra „C“ 
15 980, na ktorom je stavba postavená). 

T: 31.05.2026                                                   Z: primátor 
 

Po viacerých rokovaniach Pracovnej skupiny Vlkolínec za účasti podielových spoluvlastníkov aj 
samostatne s oboma majiteľmi a ich právnymi zástupcami, nám na ostatnom spoločnom stretnutí, 
ktoré sa uskutočnilo v piatok 22. 5. 2026 jeden podielový spoluvlastník (Jozef Bradiak) potvrdil aj 
osobne záväzné stanovisko, že má záujem predať svoj podiel na nehnuteľnostiach (budova a priľahlý 
pozemok) Mestu Ružomberok. Druhý podielový spoluvlastník (Štefan Dvorský), ktorý sa rokovania 
zúčastnil osobne, nám prostredníctvom svojho právneho zástupcu oznámil, že nemá záujem predať 
svoj podiel. Zvážime ďalšie kroky a možnosti, ktoré vyplývajú z výzvy na predkladanie žiadostí 
o projekt z tzv. Nórskych fondov . MsR odporúča MsZ požiadať vzhľadom na výsledok vyjednávania, 
aby sa spracoval znalecký posudok a vstúpilo sa do rokovania s pánom Bradiakom o kúpe podielu 
budovy bývalej školy - JUDr. Ľubomír Kubáň, primátor mesta,   
 
Uznesenie č. 35/2026 časť V.(01.04.2026) 

Mestské zastupiteľstvo v Ružomberku žiada primátora mesta predložiť informatívnu správu o stave 

právneho sporu spoločnosti CZT Ružomberok, s.r.o. a spoločnosti GreMi KLIMA, s.r.o. 

T: MsZ 06/2026                                           Z:  texte 
 

Uznesenie splnené. Informatívna správa o stave právneho sporu spoločnosti CZT Ružomberok, s.r.o. 
a spoločnosti GreMi KLIMA, s.r.o. je samostatným bodom rokovania MsR a MsZ.- JUDr. Ľubomír 
Kubáň, primátor mesta,   

 
 



 

 

 
 

Uznesenie č. 36/2026 časť II. pís. b) (01.04.2026) 

Mestské zastupiteľstvo v Ružomberku schvaľuje zmenu zročnosti: uzn. č. 2/2026 časť IV. písm. a) zo 
dňa 04.02.2026: ( Pôvodné znenie – MsZ žiada o prípravu štúdie územia Hrabovo ako podklad pre 
ÚPN zóny a podklad pre potreby zmeny ÚPN Mesta Ružomberok). 

T: 31.05.2026                                                                 Z: ÚHA 
 

Materiál bol spracovaný, spracovateľom bol Ing. Michal Zuskin, a v súčasnosti prebieha proces 

pripomienkovania - Mgr. Art. Ivan Hrčka, hlavný architekt mesta  

 
Uznesenie č. 50/2026 časť IV. (01.04.2026) 

Mestské zastupiteľstvo v Ružomberku žiada primátora mesta zabezpečiť nezávislé preverenie, či 
cena dodatočných prác bola určená spôsobom a vo výške podľa zmluvy o dielo a dodatok k zmluve 
o dielo na dodatočné práce uzatvoriť za predpokladu potvrdenia správnosti určenia ceny týchto 
dodatočných prác. 

T: MsZ 06/2026                                                             Z: v texte 
 

Predmetom nezávislého preverenia bolo posúdenie správnosti použitia jednotkových cien 
dodatočných prác. Nezávislý odborne spôsobilý rozpočtár overil či použité jednotkové ceny boli určené 
spôsobom a vo výške podľa Zmluvy o dielo pre „Stavebné úpravy a prístavba mestskej plavárne 
Ružomberok“ a overil ceny nových položiek, ktoré Zmluva o dielo ani cenník Cenkros neobsahuje na 
základe vykonaného prieskumu trhu.  
Výsledkom vykonaného overenia je potvrdenie nezávislého odborného spôsobilého rozpočtára, že 
jednotkové ceny použité  v rozpočte dodatočných prác boli prevzaté z oceneného výkazu výmer 
predmetnej Zmluvy o dielo a tie, ktoré nie sú uvedené vo výkaze výmer diela boli v zmysle článku 13 
bodu 8 Zmluvy o dielo stanovené podľa cenníka CENKROS verzia 2025, platného ku dňu účinnosti 
Zmluvy o dielo. Pri nových položkách, ktoré nebolo možné oceniť podľa Zmluvy o dielo ani podľa 
cenníka CENKROS boli použité jednotkové ceny overené na základe prieskumu trhu.  
Správa z Overenia jednotkových cien (rozpočtárka Ing. Ľudmila Šáriczká) – Príloha 01.- JUDr. Ľubomír 
Kubáň, primátor mesta,  
 
Uznesenie č. 71/2026 časť II. pís. d).(13.05.2026) 

Mestské zastupiteľstvo v Ružomberku schvaľuje zmenu zročnosti uznesenia: Uznesenie č. 42/2026 
časť III. zo dňa 01.04.2026: ( Pôvodné znenie - žiada primátora mesta predložiť návrh zmeny rozpočtu 
v súvislosti s potrebou financovania investícií všetkých príspevkových organizácií v roku 2026, aj s ich 
odôvodnením). 

T: MsZ 06/2026                                                           Z: primátor 
 

Primátor mesta odporúča pre Komunálne služby Mesta Ružomberok zakúpenie frézy na pne. V meste 
je potrebné ročne odstrániť min. 100 pňov po vypílení stromov (v súčasnej dobe je počet nevypílených 
stromov výrazne vyšší nakoľko sa v min. rokoch neodstraňovali všetky pne pre nedostatok zdrojov. 
Priemerná cena za odstránenie 1 ks pňa (napr. cena za vyfrézovanie pňa na bývalých skleníkoch) je 
70 €. Odstránenie 100 ks pňov externou firmou = 7000 €. Cena zariadenia = 7375,08. Úspora nákladov 
na externé služby vypilovania pňov pokryje náklady na nákup zariadenia. Komunálne služby v rámci 



 

 

prác v meste ročne odstraňujú cca 100 vzrastlých stromov. Aby bolo možné uskutočniť náhradnú 
výsadbu priamo na mieste príp. v okolí je potrebné odstrániť pne, na čo momentálne nemajú 
vybavenie a musia si na to najímať externé služby. Keďže na externé služby nemajú dostatok zdrojov 
mnoho pňov z výrubov z min. rokov zostalo neodstránených 
A taktiež zakúpenie štiepkovača. Štiepkovač umožní obísť kompostovací proces a predať drevnú 
štiepku ako palivo. Náklady na kompostovanie 1 t BRO sú 50 € na tonu. Priemerná cena drevnej 
štiepky v min. rokoch bola 50 € za tonu. V prípade produkcie 300 t štiepok ročne bude úspora na 
kompostovacom procese 15 000 € a v prípade predaja 300 t štiepok by bol výnos 15 000 €. Ďalší prínos 
z navýšenia kapacity zariadenia na zhodnocovanie odpadov sa prejaví znížením poplatku za ukladaniu 
odpadu čím mesto dosiahne vyššie percento separácie odpadu. Pri prácach na výruboch a obvodových 
redukciách stromov a odstraňovaní náletových drevín vzniká objemovo veľké množstvo konárov. Z 
hľadiska nákladov je vhodnejšie tieto konáre štiepkovať na mieste a následne previesť na 
kompostáreň. V súčasnosti stúpa dopyt po biomase na energetické zhodnotenie. Komunále služby 
očakávajú aj nábeh nového kotla na spaľovanie drevnej hmoty v rámci Mondi SCP, a.s. V rámci 
zariadenia na zneškodňovanie odpadov kompostárne tohto času s kapacitou 3600 t/r vedia 
deklarovaním zhodnocovania záhradného BRO na biomasu vhodnú na energetické zhodnotenie 
navýšiť kapacitu z 3600 t na 4900 t/r. Kompostovanie tvorí 3600t, produkcia biomasy na energetické 
zhodnotenie 1300 t. Navýšenie kapacity by umožnilo výrazne zvýšiť množstvo vyseparovaného 
odpadu v rámci Ružomberku, čo má vplyv aj na výšku poplatkov za ukladanie odpadu na skládkach  - 
JUDr. Ľubomír Kubáň, primátor mesta,   

 
 

Uznesenie č. 73/2026 časť II.(13.05.2026) 

Mestské zastupiteľstvo v Ružomberku žiada primátora mesta zabezpečiť všetky potrebné technické 

opatrenia na uloženie mostu do bezpečného priestoru 

T: ihneď                                                                            Z: v texte 
 

Uznesenie v plnení. Pôvodný  návrh  riešenie havarijného stavu mosta na cyklotrase za Bodegou bol 
nasledovný: 

- Vybudovanie prístupovej cesty k mostu z vesty I/59 v dĺžke cca 35m x 5m, čo vyžaduje 
vyrúbanie drevín nachádzajúcich sa v tomto priestore, navozenie makadamu, zhutnenie 
a osadenie panelov 

- Nájom žeriavu a následné zloženie mosta z nosných pätiek na úložné miesto na cyklotrase 
- Vybudovanie nových nosných pätiek 
- Po vytvrdnutí betónu opäť žeriavom položiť most na obnovené nosné pätky 

Počas riešenia sa Ing. Hrnčiarovi ozval Ing. Slašťan zo spoločnosti  TASUM, s.r.o. Žilina, že sa ich 
spoločnosť zaoberá opravou takýchto mostných konštrukcií. Následne Ing. Slašťan informoval 
vedenie mesta dňa 18.05.2026 o spôsobe technického riešenia opravy mosta. Na tejto pracovnej 
porade boli prítomní aj zástupcovia spoločnosti Povodie Váhu Ružomberok, ako správcovia vodného 
roku Revúca. Technické riešenie opravy tohto mosta je oproti pôvodnej variante oveľa rýchlejší 
a lacnejší. Nie je potrebné budovať prístupovú cestu. Ponuka na vybudovanie prístupovej cesty bola 
cca 40.000,00 Eur. Nie je potrebné most zložiť z poškodených pätiek, oprava sa po zdvihnutí 
a zabezpečení mosta bude vykonávať priamo na mieste.  
Je však potrebné, aby v rámci spolupráce Povodie Váhu upravilo podložie vodného toku, kde budú 
osadené dočasné opory, ktoré budú chrániť most pred zrútením do vodného toku a tieto budú 
zabezpečovať ochranu pracovníkov pri práci pod mostom. 



 

 

Na stretnutí bolo dohodnuté, že do 22.05.2026 Ing. Slašťan predloží vedeniu mesta a spoločnosti 
Povodie Váhu spôsob riešenia s predložením projektovej dokumentácie. 
Ďalší postup bude Mesto komunikovať s vedením spoločnosti Povodia Váhu a následne aj so 
spoločnosťou TASUM, s.r.o. - JUDr. Ľubomír Kubáň, primátor mesta,   
 
 
Uznesenie č. 73/2026 časť IV.(13.05.2026) 

Mestské zastupiteľstvo v Ružomberku ukladá vykonať príslušné zmeny rozpočtu 
 

T: 31.05.2026                                         Z: vedúca oddelenia ekonomiky a účtovníctva 
 

Príslušná zmena rozpočtu bola vykonaná v termíne - Ing. Miroslava Čiešková, vedúca oddelenia 

ekonomiky a majetku 

 

 
Uznesenie č. 74/2026 časť III. (13.05.2026) 

Mestské zastupiteľstvo v Ružomberku  ukladá vedúcej oddelenia ekonomiky a účtovníctva vykonať 

príslušnú zmenu rozpočtu  

T: 31.05.2026                                         Z: v texte 
 

Príslušná zmena rozpočtu bola vykonaná v termíne - Ing. Miroslava Čiešková, vedúca oddelenia 

ekonomiky a majetku 

 

 
Uznesenie č. 75/2026 časť I. (13.05.2026) 

Mestské zastupiteľstvo v Ružomberku ukladá vedúcemu oddelenia služieb občanom/verejnosti 
zverejniť VZN č. 4/2026 o sociálnych službách poskytovaných Mestom Ružomberok na úradnej 
tabuli mesta a na webovom sídle mesta po dobu 15 dní 
 

T: od 14.05.2026  do 28.05.2026   Z: v texte 
 

Uznesenie splnené. VZN zverejnené v termíne -Ing. Jaroslav Maga, vedúci oddelenia služieb 
občanov/verejnosti  
 

 
Uznesenie č. 76/2026 časť VII. (13.05.2026) 

Mestské zastupiteľstvo v Ružomberku ukladá prednostovi Mestského úradu v Ružomberku 

zabezpečiť Vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra na úradnej tabuli mesta a na webovom sídle mesta  

 

T: 26.05.2026                             Z: v texte 
 

Uznesenie splnené. Vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra Mesta Ružomberok bolo zverejnené dňa 
26.05.2026 na úradnej tabuli mesta, elektronickej úradnej tabuli mesta a na webovom sídle mesta -
Mário Klučka, prednosta mestského úradu 



 

 

 
Uznesenie č. 80/2026 časť II. pís. a).(13.05.2026) 

Mestské zastupiteľstvo v Ružomberku žiada správcu objektu ByPo spol. s r. o., aby zabezpečil audit 

nevyhnutných opráv budovy   Mestskej  knižnice  

     

 T: MsZ 06/2026                                      Z: v texte 
 
MsR odporúča MsZ požiadať o zaradenie do rozpočtu na rok 2027 opravy s najvyššou prioritou podľa 
odporúčania riaditeľky Mestskej knižnice v súčinnosti s riaditeľkou spoločnosti ByPo, spol. s r.o.. MsR 
odporúča MsZ požiadať predložiť návrh možnosti využitia financovania z Európskeho sociálneho 
fondu (ESF). 
Audit-Návrh plánu opráv a údržby budovy Mestskej knižnice je spracovaný v prílohe č.02- Mgr. Dana 
Sršňová, konateľka spoločnosti ByPo, spol. r.o. 
 
 
Uznesenie č. 80/2026 časť V.(13.05.2026) 

Mestské zastupiteľstvo v Ružomberku žiada predložiť správu o činnosti a hospodárení OZ PRO 

CULTURE a OZ Ružabasket 

 

             T: MsZ 06/2026                                    Z: Mgr. Miroslav Parobek 
 
Správa tvorí samostatný bod júnového zasadnutia Mestského zastupiteľstva - Mgr. M. Parobek, 

vedúci odd. kultúry , marketingu, cestovného ruchu a športu  

 
 

 
 

                                                                                                            Ing. Dušan Mataj 
                                                                                                       hlavný kontrolór mesta 


